

Information an die Aktionäre

Liquidation eines Subfonds

CS Investment Funds 2

Investmentgesellschaft luxemburgischen Rechts mit variablem Kapital

CREDIT SUISSE FUND MANAGEMENT S.A.

5, rue Jean Monnet L-2180 Luxembourg Handels- und Gesellschaftsregister Luxemburg B 72 925 Mitteilung an die Aktionäre des Credit Suisse (Lux) Global Small & Mid Cap ILC Equity Fund (der «Subfonds»)

Die Aktionäre werden hiermit darüber in Kenntnis gesetzt, dass der Verwaltungsrat der Gesellschaft beschlossen hat, das Liquidationsverfahren für den Subfonds am 27. Februar 2017 einzuleiten, da das aktuell niedrige Volumen des Gesamtnettovermögens des Subfonds es nicht länger ermöglicht, den Subfonds effektiv zu verwalten.

Der Subfonds wurde mit Wirkung zum 27. Februar 2017, 15.00 Uhr MEZ für Zeichnungen und Rücknahmen von Aktien geschlossen.

Der Subfonds hat bereits alle Rückstellungen für Verbindlichkeiten und Gebühren gebildet, die infolge dieser großen Rücknahme und anschließenden Liquidation anfallen.

Der Nettoliquidationserlös des Subfonds wird am oder um den 6. März 2017 mit Wertstellung zum 8. März 2017 oder zu einem früheren oder späteren Zeitpunkt berechnet, wenn alle erforderlichen Informationen zur Verfügung stehen, und den Aktionären im Anschluss mitgeteilt.

Etwaige Liquidationserlöse und Rücknahmepreise, die nicht bei Abschluss der Liquidation an die Aktionäre verteilt werden konnten, werden bei der «Caisse de Consignations» in Luxemburg bis zum Ablauf der gesetzlichen Verjährungsfrist hinterlegt.

Nach Abschluss der Liquidation werden die Rechnungslegung und die Geschäftsbücher des oben genannten Subfonds bei der Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. für fünf Jahre archiviert.

Luxemburg, 7. März 2017

Der Verwaltungsrat

Name des Subfonds	Name der Aktienklasse	Währung	ISIN
Credit Suisse (Lux) Global Small & Mid Cap ILC Equity Fund	B USD Thesaurierend	USD	LU1005336182
Credit Suisse (Lux) Global Small & Mid Cap ILC Equity Fund	EB USD Thesaurierend	USD	LU1005336422
Credit Suisse (Lux) Global Small & Mid Cap ILC Equity Fund	UB USD Thesaurierend	USD	LU1138699688

Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Deutschland

Die Aktionäre werden darauf hingewiesen, dass der neue Prospekt der Gesellschaft, die wesentlichen Anlegerinformationen sowie die Satzung gemäß den Bestimmungen des Prospekts nach Inkrafttreten der Änderungen kostenlos am eingetragenen Sitz der Gesellschaft oder im Internet unter www.credit-suisse.com bezogen werden können, außerdem können diese Unterlagen ebenfalls bei der deutschen Informationsstelle Credit Suisse (Deutschland) AG (Taunustor 1, D-60310 Frankfurt am Main) in Papierform bezogen oder angefordert werden.